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�ifra zadatka 1

Zbir najmanje i najve¢e vrednosti funk
ije f(x) = x2 − 2x na segmentu [0, 3] je:1.

(A) −4; (B) 4; (C) 0; (D) −2; (E) 2; (N) ne znam.

Zbir realnih re²enja jedna£ine

√
3x+ 1−

√
x− 1 = 2 jednak je:2.

(A) 6; (B) 5; (C) 8; (D) 7; (E) 10; (N) ne znam.

Ako je f(x) =
2x+ 1

x− 2
, onda je f(f(x)) jednako:3.

(A)

(

2x+ 1

x− 2

)2

; (B)

2x+ 1

x− 2
; (C) x; (D)

1

x
; (E) x2

; (N) ne znam.

Zbir £etiri najmanja pozitivna re²enja jedna£ine sin 4x cos 6x = 0 je:4.

(A)

4
3
π; (B)

9
8
π; (C) π; (D)

5
4
π; (E)

3
4
π; (N) ne znam.

�pil od 32 karte sadrºi £etiri ke
a. Na koliko na£ina se moºe izabrati pet karata tako5.

da me�u njima budu ta£no dva ke
a?

(A) 19656; (B) 235872; (C) 117936; (D) 201376; (E) 39312; (N) ne znam.

Ako je x > 0 i x 6= 1, onda je izraz

1 + x0,5

1 + x0,5 + x
:

1

x1,5 − 1
identi£ki jednak:6.

(A)

√
x+ 1; (B)

√
x− 1; (C) x+ 1; (D) x; (E) x− 1; (N) ne znam.

Re²enja kvadratne jedna£ine x2 − 4x+ p = 0 (p ∈ R) su pozitivni brojevi ako i samo7.

ako je:

(A) 4 < p 6 5; (B) 0 < p 6 4; (C) 4 > p; (D) 0 < p; (E) 5 < p < 6; (N) ne znam.

Date su funk
ije f1(x) = 1, f2(x) =
| sinx|√
1− cos2 x

i f3(x) = tg
x

2
ctg

x

2
. Ta£an je iskaz:8.

(A) Sve date funk
ije su me�u sobom jednake; (B) f1 = f2 6= f3; (C) f1 6= f2 = f3;
(D) Me�u datim funk
ijama nema jednakih; (E) f1 = f3 6= f2; (N) ne znam.

Skup svih vrednosti parametra p za koje jedna£ina p · 2x + 2−x = 5 ima jedinstveno9.

re²enje je:

(A) (−∞, 0); (B) {0, 25
4
}; (C) { 25

4
}; (D) [0, 25

4
]; (E) (−∞, 0] ∪ { 25

4
}; (N) ne znam.

Dati su kompleksni brojevi z1 = p + 1 + i(p − 1) i z2 = 2p − ip. Vrednost realnog10.

parametra p za koju je koli£nik z1/z2 realan broj je:

(A) −1
3
; (B)

1
3
; (C) 3; (D) −3; (E) 1; (N) ne znam.



Ako je sinx− cosx = a, onda je cos2 2x jednako:11.

(A) (1−a2)2; (B) 4a−a2; (C)

1
4
(2−a2)2; (D) 2a2−a4; (E) a2−a4; (N) ne znam.

Obim romba je 2s, a zbir njegovih dijagonala m. Povr²ina romba je:12.

(A)

m2 − s2

4
; (B)

m2 + s2

4
; (C)

s2 −m2

2
; (D)

ms

4
; (E)

m2 − s2

2
; (N) ne znam.

U bazenu oblika kvadra, £ije dno ima dimenzije 3m × 4m, nalazi se voda do visine13.

1, 5m. Za koliko ¢e se podi¢i nivo vode u bazenu ako se na njegovo dno spusti te²ka

ko
ka (koja ne pliva, ve¢ tone) ivi
e 2m? (Po spu²tanju ko
ke sva voda ostane u

bazenu.)

(A)

1
2
m; (B)

3
4
m; (C)

2
3
m; (D) 1m; (E)

4
3
m; (N) ne znam.

Ugao pod kojim se kruºni
a x2 + y2 = 1 vidi iz ta£ke M(2, 0) je:14.

(A) π/6; (B) π/4; (C) π/12; (D) π/3; (E) π/2; (N) ne znam.

Zbir svih £lanova opadaju¢eg geometrijskog niza je

3
2
, a zbir njihovih kvadrata

1
8
.15.

Drugi £lan tog niza je:

(A)

19
3
; (B)

19
17
; (C)

3
19
; (D)

17
19
; (E)

51
361

; (N) ne znam.

Ako su p, q i r nule polinoma x3 + 3x2 + 2x− 5, tada je vrednost izraza16.

1

p+ 3
+

1

q + 3
+

1

r + 3
jednaka:

(A) 1; (B) 2; (C) −1; (D) −2; (E) 0; (N) ne znam.

Koliko re²enja u skupu realnih brojeva ima sistem jedna£ina17.

x
4
√
x+

√
y = y8/3,

y
4
√
x+

√
y = x2/3

?

(A) vi²e od 3; (B) 3; (C) 2; (D) 1; (E) 0; (N) ne znam.

Koji od slede¢ih izraza je jednak cos2 20◦ − 1

4
?18.

(A) cos 40◦ cos 80◦; (B) cos 20◦ cos 80◦; (C) cos 20◦; (D) cos 50◦;
(E) cos 10◦ cos 50◦; (N) ne znam.

O²tar ugao jednakokrakog trapeza i ugao izme�u njegovih dijagonala jednaki su 45◦.19.

Ako je duºa osnovi
a trapeza 1, kolika je njegova povr²ina?

(A)

√
2− 1

2
; (B)

√
2

8
; (C)

√
2− 1; (D) 1−

√
2

2
; (E)

√
2

4
; (N) ne znam.

Polupre£ni
i osnova i bo£na ivi
a prave zarubljene kupe stoje u odnosu 3 : 11 : 17.20.

Ako je njena zapremina jednaka 815π, onda je njena povr²ina:

(A) 360π; (B) 368π; (C) 380π; (D) 386π; (E) 364π; (N) ne znam.
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�ifra zadatka 2

Zbir najve¢e i najmanje vrednosti funk
ije f(x) = −x2 + 6x + 5 na segmentu [2, 5]1.

jednak je:

(A) 25; (B) 0; (C) 24; (D) 22; (E) 23; (N) ne znam.

Realno re²enje jedna£ine

√
2x+ 14−

√
x− 7 =

√
x+ 5 pripada intervalu:2.

(A) [10,+∞); (B) [5, 8]; (C) [0, 1]; (D) [12, 16]; (E) [1, 9]; (N) ne znam.

Ako je f(x) =
x

x− 1
i g(x) =

2x

x+ 3
, onda je f(g(x)) jednako:3.

(A)

x

x+ 3
; (B)

2x

4x+ 3
; (C)

2x

x+ 3
; (D)

2x

4x− 3
; (E)

2x

x− 3
; (N) ne znam.

Koliko re²enja ima jedna£ina sin 2x = cos 5x u intervalu (π
3
, 2π

3
)?4.

(A) 0; (B) 1; (C) 2; (D) 3; (E) 4; (N) ne znam.

Na koliko na£ina se moºe formirati peto£lana komisija od dva matemati£ara i osam5.

inºenjera tako da u njoj bude bar jedan matemati£ar?

(A) 196; (B) 70; (C) 56; (D) 182; (E) 129; (N) ne znam.

Vrednost izraza

1
4
√
2 + 4

√
4 + 4

√
8 + 2

je:6.

(A) 1− 4
√
2; (B) 1− 1

4
√
2
; (C)

4
√
2− 1; (D)

4
√
2; (E)

1
4
√
2
− 1; (N) ne znam.

Jedna£ina

∣

∣x2 − 2x− 3
∣

∣ = a ima maksimalan broj realnih re²enja ako i samo ako7.

realan parametar a pripada intervalu:

(A) (0, 2); (B) (0, 3); (C) (0, 5); (D)

(

0, 9
4

)

; (E) (0, 4); (N) ne znam.

Date su funk
ije f1(x) = x, f2(x) = (
√
x)

2
i f3(x) =

√
x2
. Ta£an je iskaz:8.

(A) f1 = f2 6= f3; (B) f1 6= f2 = f3; (C) Sve date funk
ije su me�u sobom jednake;

(D) Me�u datim funk
ijama nema jednakih; (E) f1 = f3 6= f2; (N) ne znam.

Realna funk
ija f(x) =
(

x2 − 3x− 4
)

· ln (3x− 8) de�nisana je na domenu D koji je9.

podskup skupa realnih brojeva. Zbir nula funk
ije f (koje pripadaju D) je:

(A) 7; (B) 6; (C) 4; (D) 3; (E) 2; (N) ne znam.

Vrednost realnog parametra λ za koju je z =
λ− i

√
3

1− λi
realan broj je:10.

(A) ±
√
3; (B) 3; (C) 9; (D) ± 4

√
3; (E) 0; (N) ne znam.



�emu je jednako sin(2 arctg a)?11.

(A)

1− a2

1 + a2
; (B)

2a

1 + a2
; (C)

2a

1− a2
; (D)

a

2 + a2
; (E)

2

a2
; (N) ne znam.

Dijagonale romba su d1 i d2. U romb je upisan kvadrat sa strani
ama paralelnim12.

dijagonalama romba. Duºina strani
e kvadrata je:

(A)

d1d2
d1 + d2

; (B)

d1 + d2
2

; (C)

d1 + d2
4

; (D)

1

2

√

d21 + d22; (E)
1

2

√

d1d2; (N) ne znam.

Kvadar £ije ivi
e imaju duºine 4, 6 i 9 sastavljen je od ko
ki
a ivi
e 1. Koliko je takvih13.

ko
ki
a uklonjeno sa kvadra skidanjem 
elog spolja²njeg sloja debljine jedne ko
ki
e?

(A) 132; (B) 96; (C) 160; (D) 82; (E) 196; (N) ne znam.

Duºina polupre£nika kruºni
e sa 
entrom C(3,−1) koja na pravoj 2x − 5y + 18 = 014.

odse
a tetivu duºine 6 je:

(A) 29; (B) 6; (C) 4
√
3; (D)

√
38; (E)

√
29; (N) ne znam.

Zbir svih £lanova opadaju¢eg geometrijskog niza je 9, a zbir prva tri £lana

26
3
. Proizvod15.

prva dva £lana tog niza je:

(A) 12; (B)

1
3
; (C) 2; (D) 3; (E) 6; (N) ne znam.

Vrednost realnog parametra a za koju je jedan koren jedna£ine x3 − 7x+ a = 0 dva16.

puta ve¢i od drugog je:

(A) −5; (B) −3; (C) ±3; (D)

√
6; (E) ±6; (N) ne znam.

Ako jedna£ina (
√
x)

log
3
x−1

= 3 ima ta£no m pozitivnih i ta£no n negativnih re²enja,17.

onda je:

(A) m = n = 1; (B) m = 1, n = 0; (C) m = 2, n = 0; (D) m = 0, n = 1;
(E) m = 0, n = 2; (N) ne znam.

Vrednost izraza

1

sin 10◦
− 4 sin 70◦ je:18.

(A) 1; (B)

√
3; (C) 4; (D) −2; (E) 2; (N) ne znam.

Ta£ka E je sredi²te strani
e BC pravougaonika ABCD. Ako je AB = 2 i prava DE19.

je tangenta na krug nad pre£nikom AB, onda je BC jednako:

(A) 1; (B)

√
2; (C) 2; (D)

5
4
; (E)

4
3
; (N) ne znam.

Osnovne ivi
e pravilne trostrane zarubljene piramide su a i b (a > b), a bo£ne ivi
e20.

zaklapaju sa osnovom ugao α. Zapremina te piramide iznosi:

(A) a3b3 tg α; (B)

(

a3 + b3
)

tg α; (C)

1
6
a2b tg α; (D)

1
3
ab2 tg α;

(E)

1
12

(

a3 − b3
)

tg α; (N) ne znam.


